12. Sinif (B)
Matematik

2.

Kiimeler

e

J

Asagidaki kiimelerden hangisi bos kiimedir?
A) K={2}

B) L={x] x2<xvex€ER}

C)M={x| [x-3|<0 ve xe2Z}

D)N={xvy) x2+y2=1 ve x,yEZ}

E) P={xy) Ix-3|+ly-4/=0 ve x,yER}

A={a,b,c,d e f g h}

kiimesinin alt kiimelerinin kag tanesinde a veya b var-
dir?

A)180  B)192 C)224 D)240  E)256

A={1,2,3,4,5,6}

kiimesinin li¢ elemanh alt kiimelerindeki elemanlarin
toplami kagtir?

A)160 B)180 C)210 D)240  E)270

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MEB 2018 - 2019

4,

A ve B, E evrensel kimesinin alt kiimeleridir.
s(E) =42
s(ANB')=19
s(A'NB)=13
s(A'NB)=7
olduguna gore s(A) kagtir?

A) 21 B) 22 C)23 D) 24 E) 25

Bos kiimeden farkli A ve B kiimeleri icin AN B, A ve B ki-
melerinin alt kimeleri sirasiyla 2, 32 ve 64 ile orantihdir.

s(B) — s(A) kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A={2,3,5,6}

kiimesinin tiim alt kiimelerindeki elemanlarin ¢garpimi
kactir?

A)60'2  B)60'® C)120'2 D)1208 E)1808

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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1 12. Sinif B
Matematik

7.

8. Ave B kumeleri igin

N

\_

Kiimeler

A={-3,-2,-1,0,1,2, 3}

kimesinin 2 elemanli tum alt kimelerindeki elemanlarin
carpimlarini eleman kabul eden B kiimesi olusturuluyor.

Buna gore s(B) kagtir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 17 E) 18

s[ANB)xA] =14
s(A-B)=5
s(AUB)=16

olduguna gore s(B — A) kagtir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8
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Bir 6grenci (A U B')' = B — A esitligini asagidaki sekilde
ispatlamistir.
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1. adim: x € (A U B')" olsun.
2. adim: Buradan x & A U B' olur.
3. adim: Buradan x & A veya x & B' olur.
4. adim: Buradan x & A veya x € B olur.
5. adim: Buradan x € (B — A) olur.

Buna gore bu 6grenci kaginci adimda hata yapmistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

10. 78 kisilik bir sinifta futbol ve voleybol oynayan 7, voleybol
ve basketbol oynayan 8, futbol ve basketbol oynayan 9,
her Ug¢ sporu da yapan 3 kisi vardir.

Yalniz bir sporu yapanlarin sayisi her li¢ sporu da yap-
mayanlarin sayisinin 4 kati olduguna gore bu sinifta
en az bir spor yapan kag kisi vardir?

A) 48 B) 50 C) 54 D) 66 E) 70

11. 56 kisilik bir toplulukta Almanca bilenlerin sayisi 21, yal-

nizca Iingilizce bilenlerin sayisi 29'dur.

Her iki dili bilenlerin sayisi her iki dili bilmeyenlerin
sayisinin 3 kati olduguna goére yalnizca Almanca bi-
len kag kisi vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

12. A={x, —x)|xEZ}

B={(@2 a)|aER}

(52" xer]

olduguna goére s[(AnB)uU(BnC)] degeri kagtir?

C=

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



